Vraag Antwoord Scores

49 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste aanvulling:
een medewerker met een ander type masker door het park laten lopen

50 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de jongen dit leren van de oudere
kraaien.

Goed zien

51 maximumscore 1
netvlies

52 C

De kattenkrabziekte

53 maximumscore 2
voorbeelden van juiste manieren:
— antistoffen maken
— de bacterie omsluiten/afbreken

per juiste manier 1
54 D

55 maximumscore 2
voorbeeld van juiste berekeningen:
leeftijd 0 — 10: 60 / 422 x 100 = 14% (of nauwkeuriger)
leeftijd 11 — 20: 41 /217 x 100 = 19% (of nauwkeuriger)
leeftijd 21 — 30: 23/ 139 x 100 = 17% (of nauwkeuriger)

» de percentages per leeftijdsgroep juist berekend 1
* een juist antwoord gebaseerd op de berekeningen: (in de leeftijdsgroep
van) 11 tot 20 jaar 1
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